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1 bod
O které z následujících možností §€ píše ve výchozím textu?
A) že hora Kozelka vznikla v obdobítřetihor
B) která česká pohořívznikla v obdobítřetihor
C) jaká byla v obdobítřetihor rozloha kontinentů
D) že povrch celé Země byl v obdobítřetihor zale§něn

1 bod
Ve které z následujících možností je mezl prvním slovem a druhým slovním
spojením stejný významový vztah jako mezi dvojicí román - jedna kapitola?
A) Alpy * hora Kozelka
B) Česko - Plzeňský kraj
C) Česko - planeta Země
D) Alpy * evropské pohoří

1 bod
Které z následuJících tvrzeníJe pravdivé?
(Posuzovaná slova jsou ve výchozím textu Vyznačena tuČně.)

A) 5lovo p/ošlnd v textu označuje vyvýšenou podlahu podél nějakého zařizení,
B) 5lovo rod v textu označuje skupinu nejblíže příbuzných druhů rostlin nebo zvířat.
c) 5lovo ť/ak v textu označuje silné mocenské naléhánínebo nótlak.
D) slovo pyramida v textu označuje stavbu sloužícíjako hrobka pro faraóny.

1 bod
Které z následujících tvrzení o souvětí podtrženóm ve výchozím textu
není pravdivé?

A) Souvětíobsahuje dvě věty hlavní,
B) Souvětí obsahuje celkem šest vět.
C) Souvětí obsahuje vedlejší větu přívlastkovou,
D) souvětíobsahuje dvě souřadně spojené věty vedlejší.
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